



立即發佈：2021 年 12 月 4 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈紐約州另有三宗 2019 冠狀病毒病奧密克戎變種病毒病例，總確診病例現有 8 宗

發現新病例進一步凸顯紐約民眾接種疫苗和加強針並佩戴口罩的重要性

上升病例追溯至德爾塔變種病毒

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，紐約州另發現三宗 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 奧密克戎 (Omicron) 變種病毒病例，令確診病例升至 8 宗。從目前來看，這些病例之間並沒有關聯跡象，且已經透過 SARS-CoV-2 病毒測序予以確認。所有三宗新病例均來自紐約市，共有 7 位紐約市居民和一個來自薩福克郡 (Suffolk County) 的居民被確診感染奧密克戎變種病毒。

「我們早已知道奧密克戎變種病毒將會入侵，也預計將會出現更多病例。但我要明確告訴大家：我們對此並非無計可施。」凱西·霍楚爾州長表示。「我們已經掌握了防止這一致命病毒傳播的方法：接種疫苗、接種加強針，同時佩戴口罩。在假期來臨之際，讓我們利用上述方法保護自己和親友。」

衛生廳 (**Department of Health, DOH**) 廳長長瑪麗·T. 巴塞特 (**Mary T. Bassett**) 博士表示，「奧密克戎變種病毒已經入侵紐約，而且正如我們所預計，病毒已經開始在社區中傳播。我們將會與國家、州和地方層級的合作夥伴繼續密切合作。我們目前尚未不知道奧密克戎變種病毒的傳播速度和病情的嚴重程度。我們知道的是，整個紐約州的增加病例可繼續追溯到德爾塔變種病毒 (**Delta**)。我們呼籲所有紐約民眾使用最為有效的預防方式：接種疫苗和加強針，同時佩戴口罩。」

三宗奧密克戎變種病毒病例在西奈山醫院 (Mount Sinai Hospital) 確診，另外三宗在疫情響應實驗室 (Pandemic Response Lab, PRL) 確診，另一宗病例則被紐約市衛生及精神健康局 (New York City Department of Health and Mental Hygiene) 確診，薩福克郡的病例於 12 月 2 日由疫情響應實驗室確診。雖然上述所有病例應該與近期在賈維茨會議中心 (Javits Center) 舉行的紐約市動漫展 (Anime NYC) 無關，但健康局仍敦促動漫展的所有參與者接受 2019 冠狀病毒病檢測，並在公共場所戴上口罩。

紐約州衛生廳的沃茲沃斯中心實驗室 (Wadsworth Center Laboratory) 繼續積極監測在全州範圍內選取的 2019 冠狀病毒病樣本，從而比較序列，並確定傳播鏈和新變種病

毒，包括奧密克戎病毒。

衛生廳還在監測紐約州和美國各地眾多其他測序實驗室提交給公共序列資料庫的所有資料，為強大、協作的變種病毒分析監測計畫做出貢獻。沃茲沃斯中心目前正在對 2019 冠狀病毒病樣本進行測序，日測序量最高可達約 100 份。這些樣本是在全州範圍內隨機選取的，以對所有地理位置進行監測，並對處於整個病毒序列中不同位置的資料進行分析。分析內容包括評估突變情況，這些情況將表明需關注的變種病毒和需留意的變種病毒。

紐約州的其他實驗室也在開展類似的工作。沃茲沃斯和其他實驗室的相關結果將會上載到公共資料庫，主要是 [GISaid](#)。從這個資料庫中，可以下載和分析來自所有貢獻者的序列資料，以更全面地瞭解全州的病毒趨勢，以及從這些分析中實時總結出的變種病毒分佈情況。紐約州已在其 [2019 冠狀病毒病變種病毒網頁 \(COVID-19 Variant Page\)](#) 上向所有紐約民眾開放提供這些資料。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)